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PROCESSO LICITATÓRIO Nº 038/2021 

PREGÃO PRESENCIAL – REGISTRO DE PREÇOS Nº 05/2021 
ATA DA SESSÃO REALIZADA NO DIA 02 DE DEZEMBRO DE 2021, ÀS 13 HORAS,  

NO PLENÁRIO DA CÂMARA MUNICIPAL DE PEDRO LEOPOLDO. 
 
 

Aos dois dias do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte e um, às 13 horas e 10 
minutos, no Plenário da Câmara Municipal de Pedro Leopoldo, reuniram-se a 
Pregoeira Ana Karla Albano dos Anjos Sena e os membros da Equipe de Apoio, 
Darlene Ribeiro Trindade dos Santos e Viviane Schaberle Toledo, para procederem à 
abertura dos envelopes referentes ao Pregão Presencial nº 005/2021, maior 
desconto linear na planilha de preços, o qual tem por objetivo o Registro de preços 
contratação de empresa especializada para serviços de engenharia de natureza 
comum de manutenção predial preventiva, corretiva, adequação, revitalização e 
reparos, alvenaria e estrutura pré-moldada, fornecimento de insumos, peças, e 
materiais, locação de equipamentos, veículos leves, pesados e utilitários, serviços de 
sinalização horizontal e vertical, serviços de mão de obra terceirizada, bem como 
para a realização de serviços eventuais diversos, na forma estabelecida e preços 
fixados em planilhas oficiais de serviços e insumos para obras e serviços de 
engenharia, na sede da Câmara (Rua Doutor Cristiano Otoni, 555 - Centro) e no 
imóvel locado na Rua Doutor Cristiano Otoni, 735, onde funciona o Centro de 
Atenção ao Cidadão – CAC. Também acompanharam os trabalhos o arquiteto 
contratado pelo Legislativo – Ives Nunes – da emprea Ives Nunes Projetos 
Residenciais, a Assessora Política do Vereador José Justino Pires Damaso – Keli 
Daniela Fernandes, o estagiário do Legislativo – Eric Lorran de Almeida Melo. 
Compareceu a empresas: Mansur Soluções EIRELI-EPP, aqui representada por Assad 
Moreira Mansur, acompanhado funcionária da Mansur – Lídia Aparecida Silva. 
Dando início aos procedimentos, a Pregoeira e equipe analisaram os documentos do 
credenciamento dos representantes das empresas e consideraram os mesmos aptos 
a participarem da fase de lances. Rubricado o envelope com a proposta comercial, a 
Pregoeira e Equipe chamaram a empresa para lance. Foi apresentado o seguinte 
desconto, inicialmente: 0,01%, correspondente a R$149.998,50. Após a fase de 
negociação, a empresa apresentou desconto de 2,5%. Ainda em negociação, foram 
dados os seguintes descontos: 2,7% e, finalmente, 3%. Na fase de habilitação, 
analisada e rubricada a documentação apresentada, a empresa foi considerada 
habilitada nos termos do Edital, tendo apresentado todos os documentos exigidos, 
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que comprovaram a sua regularidade jurídica, fiscal e qualificação econômica 
financeira e técnica perante os órgãos fiscalizadores, sendo que o contrato social e a 
declaração de idoneidade foram apresentados junto aos documentos de 
credenciamento. Não houve manifestação de interposição de recurso, assim, a 
pregoeira declarou a empresa vencedora do certame e adjudicou à mesma o objeto 
licitado. Nada mais havendo a ser tratado, encerrou-se a sessão às 13 horas e 45 
minutos, cuja ata vai assinada por todos os presentes. 
 
 Ana Karla Albano dos Anjos Sena 
 
Darlene Ribeiro Trindade dos Santos 
 
Viviane Schaberle Toledo 
 
Eric Lorran de Almeida Melo 
 
Ives Nunes 
 
Assad Moreira Mansur 
 
Lídia Aparecida Silva 
 
Keli Daniela Fernandes 
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